

PRESS RELEASE

2012年4月20日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

ウォッシャブルスーツの売り上げ好調 販売数、前年同月比実績142% 軽さと防シワ性を備え、クールビズにも対応可能

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長執行役員 治山正史)は、全国のはるやま・マスカット、全259店舗でウォッシャブルスーツを展開しております。

(2012年4月20日現在 はるやま235店舗 マスカット24店舗)

今年3月に発売したウォッシャブルスーツの販売が伸びており、販売数が前年同月比実績142% となっています。(※)

現在発売しているウォッシャブルスーツは、ウールとポリエステルを組み合わせた糸を使用 しており、軽さと防シワ性が特長。またジャケット、パンツともにウォッシャブル仕様で、 これから暑くなる季節にも対応できる、スーツとなっています。

※ 2011 年 3 月及び 2012 年 3 月の当社既存店における対比

■商品概要

商品名	ウォッシャブル スーツ(ツーピース&ツーパンツ)
生地組成	ウール50% ポリエステル50%
カラ一名	ブラック、ネイビー、グレー
サイズ展開	A体~BB体(4号~7号)
価格(税込)	40,950円~61,950円
仕様	ウォッシャブル仕様(シームセット加工)
商品特性	・ウールとポリエステルを組み合わせた糸を使用しているため、ウール最大の魅力である柔らかい風合いとポリエステルの特長である形態安定性をバランスよく兼ね備えた素材なので、軽さと防シワ性に優れた商品・上下とも縫い目にシームセット加工を施しているので、洗濯のみでアイロンをかける手間が省けます。



■報道関係からのお問い合わせ先

はるやま商事株式会社 マーケティング部広報課:浦辺留華 E-MAIL:ruka_urabe@haruyama.biz 〒105-0001 東京都港区虎ノ門 5-1-5 虎ノ門 45MT ビル 8 階 TEL:03-6450-1235 FAX:03-5408-8140

■お客様からのお問い合わせ先 はるやまお客様相談室 TEL:0120-923-924